

У н а с  
в редакции

# Г о с т и и з Т а м б о в а

В среду в редакции «Ленинского знамени» состоялась встреча артистов и режиссеров Тамбовского театра им. А. В. Луначарского с журналистами г. Липецка.

Главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР М. М. Ваховский рассказал о работе театра, его истории. Тамбовский театр создан 178 лет назад известным русским поэтом Г. Р. Державиным, когда тот был тамбовским губернатором.

В коллективе сложились прочные традиции. Театр придерживается основной линии развития русского и советского театрального искусства, определенной системой К. С. Станиславского и практикой таких творческих коллективов, как МХАТ. Ему чужды формалистические новшества, оторванные от жизни, погоня за переменчивой модой.

В театре традиции реалистического искусства передаются от одного поколения актеров к другому. Сейчас в коллективе работают такие мастера сцены, как народный

артист РСФСР И. Марин, заслуженные артисты РСФСР М. Коварская, М. Корнилова, Е. Коренева, Д. Дульский, Д. Патрин, Н. Куличенко и другие.

Сейчас, когда тамбовчане гостят у нас, наш театр гастролирует в Брянске, а Брянский — в Тамбове. Гастроли показывают, что такой обмен полезен и для театров, и для зрителей.

Режиссер И. Самохвалов поделился своими впечатлениями по поводу проводившегося в стране фестиваля польской драматургии. На этом фестивале высокую оценку получили спектакли, поставленные в лучших традициях советского реалистического театра.

В заключение народный артист РСФСР И. Марин рассказал о том, как снимался фильм «Жили были старик со старухой», в котором он исполнял одну из главных ролей (старика), и поделился своими впечатлениями о международном кинофестивале в Каннах, на котором он был вместе с известным режиссером Г. Чухраем.

Ленинского Знамя  
г. Липецк

11 8 ИЮН 1965